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ZAPISNIK 

sa devete sjednice Odbora za politički sistem, pravosuĎe i upravu 

održane 1. aprila 2013. godine 

 

Sjednica je počela u 12 sati i 35 minuta. 

 Sjednicom je predsjedavao Rifat Rastoder, predsjednik Odbora. 

 Sjednici su prisustvovali članovi/ce Odbora: Husnija Šabović, Šefkija Murić,   

Milorad Vuletić, Draginja Vuksanović, Slaven Radunović, Obrad Gojković, Snežana 

Jonica i Azra Jasavić. 

Rad sjednice pratili su predstavnici medija.   

  

 Za sjednicu je predložen sljedeći  

  

DNEVNI RED: 

 

1. UtvrĎivanje termina za održavanje kontrolnog saslušanja na temu: 

„Korišćenje državnih resursa u izbornoj kampanji“. 

 

 

 PRVA TAČKA - UtvrĎivanje termina za održavanje kontrolnog saslušanja na 

temu: „Korišćenje državnih resursa u izbornoj kampanji“ 

 

Predsjednik Odbora, Rifat Rastoder, otvorio je devetu sjednicu Odbora, za koju 

je bila predviđena jedna tačka dnevnog reda, koja se odnosila na određivanje termina 

za održavanje kontrolnog saslušanja na temu: Korišćenje državnih resursa u izbornoj 

kampanji“, za čije je održavanje Odbor ranije donio odluku. Tim povodom, predsjednik 

Odbora naglasio  je da mu je namjera bila da se konsultuje  sa svim članovima Odbora, 

pa je iz tog razloga sazvao ovu sjednicu. Takođe, saopštio je da, nakon konsultacija sa 

odgovornim predstavnicima, koji trebaju biti pozvani na saslušanje, postoje dvije opcije 

o datumu održavanja istog, i to 3. ili 5. april t.g.  

U svojoj riječi, poslanik Slaven Radunović, istakao je da se poslanici 

Demokratskog fronta ne slažu sa izborom odgovornih predstavnika institucija koja 

trebaju biti saslušana, i da neće učestvovati na tom kontrolnom saslušanju, uz 

konstataciju da ne vidi potrebu za održavanjem ovakvog saslušanja.  

Poslanica Azra Jasavić obavijestila je članove Odbora da Pozitivna Crna Gora 

takođe neće prisustvovati kontrolnom saslušanju, iz razloga što u toj partiji smatraju da 

se tim saslušanjem ne može ostvariti kontrolna uloga Parlamenta, kao ni da se njime 

neće ispitati ona lica koja bi mogla da pruže znatno adekvatnije odgovore na temu koja 

je predmet saslušanja. 

Poslanica Snežana Jonica, istakla je da se prilikom donošenja odluke o ovom 

kontrolnom saslušanju desilo upravo ono na šta je upozoravala Socijalistička narodna 
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partija Crne Gore, a to je da se kontrolno saslušanje sprovodi ne da bi se došlo do 

konkretnih razjašnjenja, već zbog očekivanja i eksplicitnih zahtjeva Evropske komisije u 

nekoj formi koja definitivno nije primjerena ostvarivanju cilja. Poslanica Jonica, saglasna 

je da su druga lica trebala biti saslušana, ističući da ona, a ni poslanik Obrad Gojković, 

ispred Socijalističke narodne partije, neće učestvovati na kontrolnom saslušanju.  

            Poslanik Milorad Vuletić, u svojoj riječi, ukazao je da je Obor već donio odluku o 

održavanju kontrolnog saslušanja, i da je bilo potrebno odrediti samo termin kada će se 

isto održati. Pored toga, istakao je da će poslanici Demokratske partije socijalista 

prisustvovati ovom kontrolnom saslušanju, kao i saslušanju koje će se održati 9. aprila, 

kada će biti saslušani ministar unutrašnjih poslova, državna tužiteljka i predsjednica 

Vrhovnog suda i Sudskog savjeta. Takođe, poslanik Vuletić dodao je da se u 

Demokratskoj partiji socijalista, uvijek zalažu za poštovanje svih onih principa i odluka 

koje se donose na radnim tijelima Skupštine. 

           Predsjednik Odbora, Rifat Rastoder, podsjetio je da je odluka o održavanju 

kontrolnog saslušanja donijeta u skladu sa zaključkom Kolegijuma Skupštine Crne 

Gore, od 18. marta 2013. godine, što je odlučeno većinom glasova na ovom Odboru. 

Takođe, saopštio je da ne vidi svrhu održavanja kontrolnog saslušanja, ukoliko će na 

njemu učestvovati samo predstavnici parlamentarne većine. S tim u vezi, mišljenja je da 

kontrolno saslušanje ima određenu težinu i ozbiljnost, i da ima namjeru da se obrati 

Kolegijumu Skupštine, koji je dostavio zaključak, kako bi se pokušalo doći do 

odgovarajućeg rješenja. 

 

 

Sjednica je završena u 12 sati i 45 minuta. 

 

 

 

    Zapisnik sačinila:                                                                            Predsjednik Odbora 

   Sekretarka Odbora                                                                                 Rifat Rastoder 

    Slavica Mirković                                                                         

 

 

 

 

  


